

Индивидуальный предприниматель
Золотарёв М.Ю.
Юридические услуги

236009, Калининград, ул. Глинки, 71, тел.: 58-53-54, моб. 89212635119
www.urist39.com, e-mail: zolotarev39@yandex.ru, Skype: muzolotarev
ИНН: 391400326004; ОГРНИП: 304306355800041

В Совет Судей РФ

Истцы: Некоммерческое партнерство «Управление общим имуществом собственников помещений в Балтийском Бизнес-Центре» (НП «УОИ СП ББЦ») ИНН 3906904917, ОГРН 1133900001916

Московский проспект, д. 40, г. Калининград, 236006

Б..... Р.А.

..... г. Калининград

Н..... Екатерина Сергеевна

..... г. Калининград,

Представитель: ЗОЛОТАРЕВ Михаил Юрьевич

РЕМЕСЛО Борис Юрьевич

Глинки ул., д. 71, г. Калининград, 236009

Ответчики: Общество с ограниченной ответственностью «ДАРЛЕН»

г. Калининград, пер. Енисейский, д. 4 кв. 1

Общество с ограниченной ответственностью «КЛЕСК-ПРОФИ»

г. Калининград, ул. Толбухина. 22 «И»

Собственники помещений административно-торгового мании «Балтийский Бизнес-Центр»

Третье лицо: Общество с ограниченной ответственностью

«Балтийский Бизнес-Центр»

г. Калининград, уд. Московский проспект, а. 40

«Надо более жестко пресекать коррупцию внутри правоохранительных органов и судебной системы. Проявления коррупции в структурах, призванных обеспечивать правопорядок, ощутимо подрывает доверие общества к власти и проводимой государством политике»

Президент РФ В.В. Путин Заседание Совета по противодействию коррупции 30 октября 2013 года

Судьи – это не замкнутая корпорация. Мы что, не знаем, что судьи взятки берут? Берут. Кого прощай поймать за руку – милиционера или судью? Конечно, милиционера, следователя, прокурора, государственного гражданского служащего. Судью пойдите поймайте! Корпоративная закрытость полная.

Из выступления Президента РФ на встречи с членами общественной палаты РФ 20 января 2011 года

ЖАЛОБА

на СИСТЕМАТИЧЕСКИЕ коррупционные проявления в работе Ленинградского районного суда г. Калининграда под председательством гражданина Титова, при бездействии председателя Калининградского областного суда Фалеева

28 мая 2015 года я получил заказное письмо регистрационный номер почты России №23600684707823, отправленное 15 мая 2015 года. В данном заказном письме было определение от 12 мая 2015 года об оставлении частной жалобы без движения и устранении недостатков до 02 июля 2015 года.

Но согласно **требования Статья 227. Высылка лицам, участвующим в деле, копий определения суда ГПК РФ** – «Лицам, участвующим в деле, если они не явились в судебное заседание, копии определения суда о приостановлении или прекращении производства по делу либо об оставлении заявления без рассмотрения высылаются не позднее чем через три дня со дня вынесения определения суда». То есть определение должно было быть выслано не позднее 15 мая 2015 года, а выслано спустя **ДЕСЯТЬ ДНЕЙ!**

ТО ЕСТЬ СУДЬЯ ТИТОВ И К ТОМУ ЖЕ КАК ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СУДА ОРГАНИЗУЕТ СУДЕБНУЮ ВОЛОКИТУ В ЛЕНИНГРАДСКОМ РАЙОННОМ СУДЕ ГОРОДА КАЛИНИНГРАДА, ВМЕСТО ТОГО, ЧТОБЫ ЕЕ ПРЕСЕКАТЬ.

Попытка борьбы с судебной коррупцией во время президентства Медведева в области закончилась только заявлением депутата Калининградской областной думы **Михаила ЧЕСАЛИНА**, на заседании общественно-политического совета Калининградской области август 2011 года - «... **Борьба с коррупцией, по моему убеждению, это три стадии – качество формирования чиновничьего аппарата, контроль исполнения государственных функций и ответственность чиновников. Вот в рамках этих трех китов и должна быть построена антикоррупционная программа. Судам не помешало бы напомнить о работе квалификационной коллегии судей. ПОЧЕМУ У НАС НИ ОДИН СУДЬЯ НЕ ПРИВЛЕЧЕН К УГОЛОВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ? В лучшем случае они по тихому уходят на пенсию, которая честному труженику, даже и не снилась. Почему? Да потому что власть не может бороться сама с собой!**».

На основании вышеизложенного

ПРОШУ:

Совет Судей РФ – рассмотреть мою жалобу и принять меры по прекращению коррупционных проявлений в судах общей юрисдикции в Калининградской области под руководством гражданина Фалеева. Принять меры по прекращению судебной волокиты в Ленинградском районном суде г. Калининграда под руководством судьи Титова.

Пора обратиться к другу Титова гражданину Фалееву о постановке вопроса о соответствии занимаемой должности гражданином Титовым. Дать ответ в законом установленный срок.

Приложение:

1. Копия определения от 12.05.15;
2. Копия сопроводительного письма от 15.05.15.

Дата подачи жалобы: «28» мая 2015 года

М.Ю. ЗОЛОТАРЕВ